

Ruský poslanec navrhuje poslat rozvedené do ukrajinské konfliktní zóny

 rt.com/russia/590938-milonov-ukraine-divorce-fine

Stát by měl potrestat manžela/manželku odpovědnou za rozpad manželství, řekl Vitalij Milonov

Ruský poslanec Vitalij Milonov vykládá humanitární pomoc z kamionu ve městě Pervomajsk v Luganské lidové republice. © Sputnik / Alexander Galperin

Rozvedení v Rusku by měli čelit následkům v podobě pokuty nebo nasazení do ukrajinského konfliktu, navrhl kontroverzní poslanec ruské Státní dumy a zástupce šéfa parlamentního výboru pro ochranu rodiny.

S nápadem přišel Vitalij Milonov ve středu, když parlament projednával návrh pravicové Liberálnědemokratické strany Ruska (LDPR), aby stát odměňoval ty, kteří se vezmou do 35 let, 10 000 rubly (kolem 113 dolarů). .

Poslanec za vládnoucí Stranu Jednotné Rusko argumentoval, že problém nespočívá v tom, že v Rusku se uzavírá příliš málo manželství, ale v tom, že se příliš mnoho z nich rozchází.

„Proto navrhuji v případě rozvodu pokutu 100 000 rublů (1 128 dolarů) nebo nápravné práce v oblasti ruské vojenské operace na Ukrajině,“ řekl.

Milonov, trval na tom, že „pokud si v případě baterie nebo nespoutaného životního stylu jednoho z manželů myslí, že se dostatečně nebavil a pokračuje v podvádění nalevo i napravo, pak je to on, kdo by měl nést odpovědnost za rozvod, a proto trpí finančními výdaji.“



Přečtěte si více

Ruský poslanec navrhuje zákaz sterilizace mužů

Podle údajů zveřejněných začátkem tohoto týdne ruským federálním státním statistickým úřadem bylo v zemi od ledna do října 2023 více než 800 000 sňatků a přibližně 566 000 rozvodů.

Šéfka výboru pro ochranu rodiny Nina Ostanina později Gazeta.ru řekla, že parlament nebude Milonovovu iniciativu posuzovat.

„Rozvod sám o sobě je již trestem, a to i pro děti, které se staly obětí nedorozumění mezi rodiči. Zpravidla jsou v 80 % případů důvody k rozvodu věcné povahy: Bydlení, nízké mzdy,“ uvedla.

Ostanina také odmítla návrh LDPR na platbu 10 000 rublů novomanželům s argumentem, že to *„nemá budoucnost“*, protože částka je příliš malá na to, aby někoho přiměla uvázat se.

„Všechny iniciativy, které počítají s komplexní podporou rodin, zejména rodin s dětmi, mají budoucnost,“ řekla. Mladé rodiny by se nerozpadly, kdyby lidem bylo nabídnuto *„bydlení, slušné mzdy a zaručené zaměstnání,“* argumentoval Ostanina.

ČTĚTE VÍCE: Stát by měl bezdětné hnutí označit za extremistu – ruského poslance

Milonov si v průběhu let vydobyl jméno jako zastánce rodinných hodnot a silný odpůrce LGBTQ aktivismu. Tento týden také naléhal na zákaz mužské sterilizace v Rusku. Dřívější iniciativy kontroverzního poslance

zahrnovaly označení skupin propagujících životní styl „bez dětí“ za extremisty, zákaz oslav Halloweenu v zemi a mnoho dalších.